®du3uka 8 rpynna Ha 6.04.2022 AugpeeBa HU

3anuMiMTe KOHCIEKT M IPUMepPHI pelieHus 32124 B TeTPajb.
IIpuaére B TEXHUKYM NPOBEPIO M MOCTABJIO OLCHKY.

CTPOEHME ATOMA

1903 r. monens Ix. Tomcona (1903 r.) “myaunr ¢ uziomom”™

1912 r. onsiT Pe3epdopaa no paccenBannio o-9aCTHIL:

4acTo

K ['2--- PORKO 0-4acTHUIIA
v,~15 000 km/c
30J10Tas m.=8000 m,
donera

ILnanerapnas Moaeab aToMa

AtoMm = fapo + DeKTPOHEI
d~10"=10"m; m,~m,; q,= Ze

IIpoTuBOpeuMS IWIAHETAPHON MO/IE/IH ATOMA M KAaCCHYECKOH PU3NKM

Knaccuyeckan pusuka:
e 110 opouTe ¢ d = u3nyyeHue DM BoIH =
e 110 CIIUPAIH K siapy = £, =10 ¢.

Ho:
aToMm ycrowums!!!

ITocrynarst H. Bopa (1913 r.)
1 moctynar: CymecTByloT 0CO0BIE, CTALHOHAPHBIE COCTOSHUS
aToMa, HAXOAACh B KOTOPBIX ATOM HE H3JIy4aeT 3HEePruio.
2 nnoctynat: U3nydenne cBeTa NPOMCXOIMT NPH NEPEXoie aToMa
H3 OJJHOTO CTAIHOHAPHOIO COCTOAHHA B ApYyroe.
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IIpuMepsl pelieHus 3a1a4:

1. DHeprus aroMa BoJIOpoJia B HOpMaJIbHOM cocTosiHuH E;1 = -13,543 »B. Onpenenutsb
SHEPTUIO KBAHTA U JUTMHY BOJIHBI U3ITyUYEHHUSI, TOTJIOIIEHHOTO aTOMOM BOJIOPO/Ia, €CIIH
P 3TOM DJIEKTPOH TEpEIIIeNI C IEPBOro Ha TPETHM SHEPreTUUECKUI YPOBEHb.
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2.  OnpenenuTh JIMHY BOJIHBI AJIEKTPOMArHUTHOTO U3IIyUYEHHUs aTOMa BOAOPOa MPU
IIEPEXOJIE €T0 C MATOr0 HA BTOPOM SHEPTETUYECKUM YPOBEHb.
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3. OnpenenuTh MUHUMAIBHYIO SHEPTHIO BO30YKICHHS aTOMa BOJIOPO/Ia, €CIIH €T0
SHEprusi B HOpMaibHOM cocTosiHuM Eq1 = -13,543 3B. Vka3anue: DHeprus 3J1€eKTpoHa Ha
N-M SHEPTrETUYECKOM YPOBHE y aTOMa BOIOPOJa onpeaensiercs 1o dpopmyine E,=E;/n?
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